



Majosháza Község Önkormányzatának Polgármestere

2339 Majosháza, Kossuth u. 34., Tel: 06/24-511-830, Fax: 06/24-511-831,
E-mail: majoshaza@majoshaza.hu

ELŐTERJESZTÉS

Majosháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. június 22-ei rendes, nyílt ülésére

Hiv. szám: 333-9/2017/M.

Tárgy: Javaslat a Közép-Duna Vidéke
hulladékgazdálkodási rendszerfejlesztést érintő projekt
támogatási kérelmére

Tisztelt Képviselő-testület!

Majosháza Község Önkormányzata a hulladékszállítási közszolgáltatást a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (továbbiakban KDVB) tagjaként látja el. A Társulás a hulladékgazdálkodási rendszerfejlesztési terveinek megvalósításához a Nemzeti Hulladékgazdálkodási és Vagyongazdálkodási Zrt.-hez (továbbiakban NHKV Zrt.) KEHOP-3.2.1-15-2016-00002 azonosító számú, "Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Rendszer területén, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre" megnevezéssel pályázatot nyújtott be.

Az NHKV Zrt. arról tájékoztatta a KDVB-t, hogy a Társulás minden önkormányzata támogatásban részesül, azonban a műszaki tartalmat csak az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalmú levélben foglaltak alapján tudja elfogadni. Ennek érdekében a KDVB nyilatkozattételre szólította fel a tagönkormányzatokat, melyet 2017. június 15-én délután kézbesített, a nyilatkozat beérkezési határidejét pedig 2017. június 19. 16:00 óra időpontban jelölte meg az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal.

Az előterjesztés 3. számú mellékletét képező nyilatkozat az aláírást követően továbbításra került a 2. számú mellékletben megjelölt elérhetőségre.

A fentieket figyelembe véve kérem a Tisztelt Képviselő-testület jóváhagyását.

Határozati javaslat:

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja és támogatja a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 3. számú mellékletét képező nyilatkozatban foglaltakat.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság

Az előterjesztést készítette: Kovács Aliz Réka beruházási ügyintéző

Mellékletek: 1. számú melléklet: NHKV Zrt. tájékoztató levele
2. számú melléklet: KDVB kérelme
3. számú melléklet: Nyilatkozat

Majosháza, 2017. június 20.


Kis Gábor
polgármester

Az előterjesztés törvényes:

dr. Szilágyi Ákos
jegyző

Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási
Önkormányzati Társulás
Égl Tamás elnök

Polgárdi
Batthyány u. 132.
8154

Tárgy: Válasz a „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Rendszer területén, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” projekt (továbbiakban: Projekt) kérelme kapcsán megküldött észrevételekre

Tisztelt Elnök Úr!

2017. június 1-én levélben fordult az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft.-hez (továbbiakban: NFP), mely levelében a KEHOP-3.2.1-15-2016-00002 azonosító számú Projektjük kapcsán elkészült 69/2016. (III. 31.) Korm. rendelet szerinti kérelemre vonatkozóan tett észrevételeket. Levele kézhezvétele után haladéktalanul egyeztetést kezdeményeztünk a megvalósíthatósági tanulmányt készítő vállalkozó, a térségben működő jelentősebb közszolgáltatók, az NFP, valamint a Közép Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás képviselőinek bevonásával, melyre 2017. június 09-én került sor. A megbeszélésen a rendszerem fejlesztési projekthez kapcsolódó valamennyi műszaki, integrációs és projekthez kapcsolódó egyéb kérdés megválaszolásra, tisztázásra került. Az MT készítő az Ön levelének csatolt mellékletében szereplő kérdésekre a választ megadta, és nyilatkozott arról, hogy a végleges anyagban azokat átvezeti. Ezen túlmenően a megkeresése kapcsán az alábbi tájékoztatást tudjuk adni:

Az összeállított kérelmet az MT-készítő az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordinációs és Vagyonkezelő Zrt.-től (továbbiakban: NHKV Zrt.) kapott információk alapján készítette el. Az NHKV Zrt. a projektben érintett települések listáját a kormányzati szándék, valamint az OHKT-ban megfogalmazott elvek által indukált területi integrációs folyamatok alapján határozta meg. Ezen elképzelések alapján a Projektben érintett települések listája az alábbiak szerint áll össze:

- Jelenleg is a Közép-Duna Vidéke Társulás tagja, és hulladékkezelési infrastruktúra fejlesztésben is részt vesz a hulladékmennyiségével – **105 település**. Ezek azon települések, amelyek az eszközökből is részesülnek, és a hulladékmennyiségük a fejlesztés során megvalósuló létesítmények kapacitás-fejlesztéseinek vonatkozásában számításba vehető.
- Szintén a Közép-Duna Vidéke Társulás tagja, azonban a Projektben csak a hulladékgyűjtés és –szállítás szempontjából vesz részt – **28 település**. Ezen települések hulladékmennyisége a Projekt keretében megvalósuló létesítmények vonatkozásában nem kerül beszámításra, csak a beszerzett eszközökből részesednek. Az ő hulladékmennyiségük a győri és a Duna-vértés, Vértésalja projektek létesítményeibe kerül beszállításra. Ebben a csoportban szerepel Oroszlány is, csak az ő területén a lakossági szelektív edényzet beszerzése mellett egy hulladékudvar is létesül.

- Szintén a Közép-Duna Vidéke Társulás tagja, azonban a Projektben szintén csak a hulladékgyűjtés és –szállítás szempontjából vesz részt Várpalota térsége – *8 település*. Ezen települések hulladékmennyisége a Projekt keretében megvalósuló létesítmények vonatkozásában nem kerül beszámításra, csak a beszerzett eszközökből részesednek. Az ő hulladékmennyiségük az Észak-Balaton projekt létesítményeibe kerül beszállításra.
- Szintén a Közép-Duna Vidéke Társulás tagja, azonban semmilyen szempontból nem részesedik jelen projektből Dömsöd és térsége – *24 település*. Ezen településekkel a párhuzamosan készülő, és az Éves Fejlesztési Keretben szintén nevesített Duna-Tisza köze KEHOP-3.2.1 projekt fejlesztése kapcsán lehet számolni, hiszen itt is most valósul meg először komplex rendszerelem-fejlesztés.
- Szabadhidvég – *1 település*
Az NHKV Zrt. előzetesen elfogadta, hogy a település a Társulás tagjaként a Projekt fejlesztéseinek is részese legyen.

A Társulás észrevételeire válaszul a megvalósíthatósági tanulmányt készítő vállalkozó nyilatkozta, hogy a Projekt benyújtott kérelmében korábban szereplő 141 db település elírásból adódott, helyesen 142 település érintett a Projektben.

A kérelemben bemutatott műszaki-szakmai koncepció szerint a vegyes hulladék kezelésének rendszere egy adonyi, míg az elkülönítetten gyűjtött hulladék kezelésének rendszere egy székesfehérvári pólus köré kerül kiépítésre. **A vegyesen gyűjtött hulladék előkezelése** érdekében szükséges egy komplex mechanikai kezelőmű létesítése Adonyban, hogy a vegyes hulladék kezelésének teljes folyamata megvalósuljon az előkezeléstől az egyes frakciók szétválogatásán át az RDF-előállításig. Ebbe a kezelőműbe kerülne beszállításra a dunaújvárosi térség teljes vegyeshulladék-mennyisége, valamint a Székesfehérváron és környékén gyűjtött vegyes hulladék 80 mm feletti frakciója, amelynek az energetikai hasznosítást megelőzően utóaprítása, előkezelése szükséges. Ezen koncepcióhoz kapcsolódóan Székesfehérváron, a hulladéklerakó mellett szükséges egy mechanikai előkezelő-mű létesítése, amely lehetővé teszi a Székesfehérvár környékén képződött vegyes hulladékból a 80 mm feletti frakció leválasztását, mely ezt követően Adonyba szállítható. **Az elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladékok kezelése** céljából Székesfehérváron szükséges egy válogatómű létesítése, amelyben alapvetően gépesített rendszerrel történne az anyagában hasznosítható frakció leválogatása. A teljes régió elkülönítetten gyűjtött hulladékmennyisége vagy közvetlenül, vagy egy adonyi ideiglenes gyűjtő-tárolóhely közbeiktatásával kerülne a székesfehérvári válogatóműbe. Ezen koncepcióhoz kapcsolódóan elengedhetetlenül szükséges a teljes régióra vonatkozóan a **hulladékgyűjtés és –szállítás rendszerének fejlesztése**, mely magában foglalja mind az elkülönítetten, mind pedig a vegyesen gyűjtött hulladékok vonatkozásában az edényzet, illetve a járműpark fejlesztését, valamint új hulladékudvarok létesítését, a megieők fejlesztését.

Mindezekből látszik, hogy a tervezett KEHOP-3.2.1 projektek fejlesztései a teljes régiót magában foglalják, így a Társulás valamennyi érintett önkormányzata részesülni fog hulladékgazdálkodási fejlesztésből.

Bízva a további sikeres együttműködésben.

Budapest, 2017. június 12.

Tisztelettel:

NHKV
Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló
És Vagyongazdálkodási Zrt.
1036 Budapest, Lajos utca 103.
Adószám: 25436790-2-41
Cégjegyzék szám: 01-10-048729 B

Weingartner Balázs
Elnök-vezérigazgató



Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási

Szám:0007-007/2017.

Önkormányzati Társulás

Tagönkormányzatainak

Polgármesterei

részére

Tárgy: Tájékoztatás a „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Rendszer területén, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” projekt (továbbiakban: Projekt) NHKV Zrt. által támogatottnak ítélt műszaki tartalmáról

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Társulásunk hulladékgazdálkodási rendszerfejlesztési terveit a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordinációs és Vagyonkezelő Zrt. az eredeti koncepciókhoz képest eltérésekkel tudja csak támogatni a következők szerint:

- A Duna-Tisza között elhelyezkedő 24 település (Dömsöd és térsége) Projektben történő részvételét nem támogatja. Ezen településekkel a párhuzamosan készülő, és az Éves Fejlesztési Keretben szintén nevesített Duna-Tisza köze KEHOP-3.2.1 projekt fejlesztése kapcsán kíván számolni, mivel ott is megvalósul egy komplex rendszerelem-fejlesztés.
- Az „Oroszlányi térség” 24 települése, továbbá a Veszprém megyéhez tartozó 8 település hulladékmennyisége a Projekt keretében megvalósuló létesítmények (kezelőközpontok) vonatkozásában nem, hanem a beszerzett eszközök (járművek, gyűjtő és szállító edényzet) tekintetében kerülnek beszámításra. Oroszlányban emellett egy hulladékudvar is létesül. Az e területeken keletkező hulladékmennyiség az Észak-Balaton projekt létesítményelbe, valamint a Győri, a Duna-vértesi és a Vértessalja projektek létesítményeibe kerül beszámításra.
- A fentiekben nem említett 107 település hulladékmennyisége vehető számításba a fejlesztés során megvalósuló létesítmények kapacitás-fejlesztéseinek vonatkozásában az eszközbeszerzések mellett.

A Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordinációs és Vagyonkezelő Zrt. fentiekben röviden ismertetett elképzelése szerint a tervezett KEHOP-3.2.1 projektek fejlesztései a teljes régiót magában foglalják, így a Társulás valamennyi érintett önkormányzata részesülni fog hulladékgazdálkodási fejlesztésből.

Tekintettel a Társulás részére megállapított rendkívül rövid határidőre kérem, hogy egyetértése és a tények tudomásulvétele esetén, a levelemhez mellékelt nyilatkozatot 2017. június 19-én 16 óráig kitéve és aláírva e-mail útján (info@kdv.hu) szíveskedjék visszajuttatni annak érdekében, hogy a Projekt, NHKV Zrt. által meghatározott tartalmú fejlesztési kérelmét a Nemzeti Fejlesztési Programirodának határidőben tudjuk megküldeni.

Címzett Önkormányzatok: Ácsteszer, Aka, Ászár, Bakonybánk, Bakonysárkány, Bakony-szombathely, Bársonyos, Berhida, Bokod, Császár, Csatka, Csém, Csép, Dad, Ete, Kecskéd, Kerékteleki, Kisigmánd, Kömlőd, Környe, Litér, Nagyigmánd, Oroszlány, Ósi, Öskü, Papke-szi, Réde, Súr, Szákszend, Szomód, Tárkány, Tata, Tés, Vérteskethely, Vilonya, Akasztó, Apaj, Áporka, Apostag, Bugyi, Dömsöd, Dunaegyháza, Dunatetetlen, Dunavecse, Kiskun-lacháza, Kunpeszér, Kunszentmiklós, Lórév, Majosháza, Makád, Ócsa, Ráckeve, Szalk-szentmárton, Szigetbecse, Szigetcsép, Szigetszentmárton, Szigetújfalu, Taksony, Tass.

Polgárdi, 2017. június 15.

Tisztelettel:



Égi Tamás

Társulási Tanács elnöke

Melléklet:

- Nyilatkozat minta
- NHKV Zrt. 7825-16/2017. számú, a Társulás észrevételeire írt levele

Nyilatkozat

a KEHOP-3.2.1-15-2016-00002 azonosító számú a „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Rendszer területén, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” megnevezésű projekt műszaki tartalmáról

Alulírott **Kis Gábor Ferenc** (név) **Majosháza Község Önkormányzat Polgármestere** nyilatkozom, hogy a KEHOP-3.2.1-15-2016-00002 azonosító számú a „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Rendszer területén, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” megnevezésű projekt NHKV Zrt. által megállapított azon támogathatósági feltételét, amely szerint településünk a projekt műszaki tartalmában azért nem kerül figyelembe vételre, mivel azzal, a párhuzamosan készülő, és az Éves Fejlesztési Keretben szintén nevesített Duna-Tisza köze KEHOP-3.2.1 projekt fejlesztése kapcsán kíván számolni, tudomásul veszem.

Datum: Majosháza, 2017. június 19.


aláírás, bélyegző